
Греческая тарелка 120гр   450

Яркие греческие оливки с маслинами 
маринованные в цитрусе с тимьяном 
и чесноком. 



Севиче из северной креветки 100гр  500

с соусом на основе лаймового домашнего майонеза, 
тунца, кинзы и копчёной икры тобико.



Севиче из приморского  125гр   680
осьминога

с соусом «манго», оливками, маслинами и трюфельной пастой.



Севиче из дальневосточного 170гр   680
гребешка

с муссом из сладкой кукурузы, тар тар на огурце и лаймового масла.



Карпаччо из осьминога  120гр 680

Слайсы приморского осьминога – с соусом 
гремолата на основе щавеля.



Королевский краб  160гр   950

Первая фаланга камчатского краба приготовленная методом конфи, 
с чесночным кремом и копчёной икрой тобико.



Тартар из мраморной говядины  140гр   450

С голландским соусом и попкорном из гречки. В тартар идут каперсы, 
анчоусы, чеснок, корнишоны, соль, перец, оливковое масло,  соус ворчестер.



Страчателла Мельпиньяно 150гр   800

Нежнейшая нерка, поданная с кремовой страчателлой 
от Марко Мельпиньяно – шеф-повара из Флоренции, 
который живет и делает сыры в Приморье. 
. 



Тартар из лосося  130гр   600

С огуречным соусом.



Карпаччо из говядины  165гр   500

Слайсы премиального отруба, поданные на мороженом из горчицы.



Вителло тоннато  160гр   600

Слайсы маринованной мраморной телятины су-вид – 
с томатами-конкассе, дрессингом из классического 
тунцового соуса и пангритаты.



Морской салат  280гр   580

С дальневосточными гребешками, кальмаром, мидиями,
 креветкой и листом салата айсберг – под кисло-сладким соусом.



Кранч   195гр  450

С хрустящим баклажаном, страчателлой, 
фета-кремом с щавелем и тархуном – подается 
с орехами и вялеными томатами, под соусом 
на основе оливкового масла, меда 
и бальзамического уксуса.



Smokey  180гр   400

Запеченная, копченная, карамелизированная свекла – 
с соусом из горчицы и анчоусов, сливочным муссом 
на основе хрена и шоколадной крошкой.



Крем-суп с грибами 290гр   400 
и кукурузой

На сливках, с соленым попкорном и чипсами из гречки.



Мясной  350гр  480

Томатный суп с фасолью на основе говяжьего 
бульона с картофелем, репчатым луком, морковью, 
сельдереем, говядиной, томатами, тимьяном 
и чесноком. 



Утиный  460гр   500 

Утиный бульон с соусом демиглас, палочкой 
корицы и звездочкой бадьян. С мясом утки-конфи, 
зеленым горошком, беби-картофелем, шампиньоном 
и беконом.



Финская уха под  520гр   580 
копчёным куполом

Белая сливочная уха на трех рыбах –
палтусе, лососе и треске. С запеченным картофелем, 
морковью и красным луком.



Г О Р Я Ч Е Е
Мы верим в Fusion

Говяжьи щечки  270гр   600 

С чесночным кремом, чипсой из бекона, карамелизованной
копчёной свеклой и соусом демиглас.



Свинина Ибериан  260гр   550 

Филе шеи су-вид, маринованное в оливковом масле 
с чесноком, тимьяном и зерновой горчицей – подается 
с азиатским соусом и пряным грушевым чатни в 
индийском стиле.



Стриплойн  580гр  1100

С креветочно-сырным соусом 
и картофелем «Анна».



Треска  200гр   750
 
Стейк камчатской угольной трески с соусом 
трюфельной бер блан и рийетом из креветки.



Осьминог  410гр   850 

С картофелем и черри-кимчи, посыпанный луком фри.



Ростбиф-стейк  220гр   750
 
С маринованными шиитаке и сливочным соусом «бекон».



Палтус 280гр   580 

С пюре сельдерея, жемчужным луком, 
чипсами из гречки (палтус маринуется 
в соусе гремолата). По желанию подадим 
жареным или су-вид.



Вегестейк   310гр   380

Стейк из белокочанной капусты, обжаренный на 
сливочном масле с тимьяном и чесноком – с соусом 
на основе артишоков, черного киноа и креветки.



Баклажан фетаки   450гр   480
 
Печеный баклажан с кремом из сыра фета, щавеля 
и свежего эстрагона (тархун) и соусом демиглас.



Лосось 320гр   620 

По желанию подадим жареным или су-вид. 
С пюре из оливок и каперс, броколи 
и сыром страчетелла.



Мидии демиглас  390гр   850
 
Красный лук, чеснок, белое вино, мидии, 
соус демиглас, сливочное масло, кинза, 
свежий чили. Отдельно подаётся багет.



Утка  400гр   750 

Выдержанная утка с пюре яблока, 
пюре сельдерея и авторским соусом 
бигарад.



Д Е С Е Р Т

Морковный пирог  170гр  330

С соленой карамелью, миксом орехов, 
шоколадной землей и творожным кремом.



Л И М О Н А Д

Бузина-личи  280

сироп бузины, сироп личи, имбирь, 
цитрусы, содовая



Л И М О Н А Д

Клубника-базилик 280

клубничный кордиал, базилик, 
цитрусы, содовая



Citrus Express  450
                                              
светлый ром, ликер кислой вишни, 
ананасовое пюре, юдзу, цитрусы



Basil Currant  450
  
смородиновая настойка, апельсиновый 
ликер, базилик, цитрусы



Berry Spritz 450 
 
мартини фиеро, пюре черники, 
сироп лемонграсс, цитрусы



Mara Kuya Fizz  450
  
текила, апельсиновый ликер, 
пюре маракуйя, цитрусы, игристое вино



Bubble Gum Fizz 450
  
мартини фиеро, водка на кафир-лайме, 
мёд алое, сироп бабл гам, цитрусы, игристое вино



Mandarin Penicillin 450
  
светлый ром, пюре мандарина, 
юдзу, сок имбиря, островной виски



Aperol Spritz 450
  
апельсиновый ликер, содовая, 
игристое вино, апельсин



Strawberry Lychee Daiquiri 450

клубничный кордиал, светлый ром, 
апельсиновый ликер, личи



Fiero-tonic  450
  
мартини фиеро, тоник, апельсин



Roku-tonic 450  

джин року, тоник, лемонграсс, мята



Ф И Р М Е Н Н Ы Й  Ч А Й
1000мл  500

Азия микс

пюре юдзу, тархун, лемонграсс, 
апельсин, чай «поцелуй ангела»



Ф И Р М Е Н Н Ы Й  Ч А Й
1000мл  500

Ягодный чай

пюре черники, ягода смородина, лимон, 
имбирь, лист смородины, мёд, иван-чай



Ф И Р М Е Н Н Ы Й  Ч А Й
1000мл  500

Облепиховый чай

облепиховое пюре, пюре маракуйя, мёд, 
корица, черный с чабрецом



П И Ц Е Т Т А  №2  500

Тесто, томатный соус, сыр моцарелла, 
сыр пармезан, Пармская ветчина, 
томаты конкасе, и свежий базилик.



П И Ц Е Т Т А  №1  650

Тесто, соус сырный, сыр моцарелла, 
сыр Пармезан, палтус, виноград, с
ыр горганзолла.



П И Ц Е Т Т А  №4  600

Тесто, томатный соус, сыр моцарелла,
сыр пармезан, томаты конкасе, ростбиф, кинза.



П И Ц Е Т Т А  №3 500

Тесто, томатный соус, сыр моцарелла,
сыр пармезан, грибной микс из шампиньонов 
и вешенок.



Морепродукты на льду



Морепродукты на льду



Базиликовый чизкейк 140гр 350 

Холодный чизкейк из базилика с белой 
и черной шоколадной землей и сладкими 
чипсами из тулитного теста.



Киноа в стиле табуле  120гр 220

с мелко резаной мятой, базиликом 
и кинзой с лимонным соком



Запеченный слоеный   120гр 200
картофель со сливочным
маслом



Сливочное картофельное пюре  150гр 180



Булгур терияки   150гр 200

соус терияки, сливочное масло, соль и перец



Плотный мясной  285гр  550

С домашним ростбифом, яйцом «медиум», 
картофелем, беконом, корнишонами 
и шампиньонами.


